

月訊（第 61 期）

2022 年 3 月

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！

踏入 2022 年 3 月，就是耶書亞研經中心（BMY）成立五週年的日子，感恩上主讓我們藉這個平台，與弟兄姊妹一同學習祂的話語，也一起事奉，共同見證上主的恩典和信實。為了慶祝這個特別的日子，我們在 3 月 26 日的「安息日研經坊」時段（下午 5-7 時）會在網上舉行一個慶祝會，與弟兄姊妹一同數算主恩，也會為事工作回顧和展望，誠邀你出席！聚會無須報名，屆時你只須按時登入「會員專區」的 Zoom 會議就能參加。參加者可自行預備一些小食和飲料，就能一邊聽分享，一邊吃喝感恩，並與我們一起舉杯。另外，參與的弟兄姊妹請先預備一件自選的物件，屆時可在螢幕前跟大家分享這物件使你聯想到關於 BMY 的事，或對事工的感受和意見。期待能見到大家！

為了慶祝機構成立五週年，我們將會推出一系列的網上資源，希望能讓大家在屬靈上受益！首先推出的是免費重溫更多過去的教導錄影，包括：聖經講座、《希伯來聖經》綜覽查經系列、猶太節期，日後亦會按時製作並陸續上載更多錄影。大家只要登入「會員專區」，就能在「錄影重溫」一欄看見不同類型的錄影，既可自我學習，也可用作帶查經小組的材料（感恩已有教會表示會使用）。希望大家對上主的話語有更多的認識、思考和討論，好叫我們的生命不斷被上主更新，也能成為上帝所使用的器皿。其他為五週年推出的網上資源，請大家繼續密切留意。

3 月 5 日的「安息日研經坊」是我們第一次的「《出埃及記》查經及猶太文化提問」特別聚會，當日 Herbert 老師除了解答從網上收集到的提問，亦從《聖經》的文化與地理去講解「為甚麼上帝一定要帶以色列民離開埃及？」從中帶出了寶貴的教導。感恩當天有不少新朋友參加，大家亦在教導後的單月份禱告會中有美好的交流、認識和一同禱告的時間。今年往後的單月份我們還會有四次特別信息分享聚會，歡迎弟兄姊妹繼續透過這表格填寫提問：<https://forms.gle/N83XCdq3Ujwa9NZx5>。

3月16日的黃昏開始就是猶太節期的普珥節，這節期對猶太人的意義重大，對基督徒也同樣有重要的屬靈教導。去年 Ada 老師曾分享有關普珥節的信息，題為「《以斯帖記》中隱藏的上帝」，這個錄影已上載至「會員專區」供大家重溫。而在去年《希伯來聖經》綜覽的查經系列中，Florence 老師也跟大家綜覽了《以斯帖記》這卷書，這個錄影教導也可以在「會員專區」內重溫。此外，Ada 老師也寫過一篇關於普珥節的釋經文章：〈普珥節的由來與屬靈意義：從哭泣到歡笑、從禁食到盛宴、從哀號到節慶〉，歡迎大家到機構的網頁瀏覽。

我們剛把 2021 年 12 月舉辦的聖經講座「從早期猶太解經看耶穌的家譜」上載至 Youtube，https://youtu.be/pbStGeqS_Rk，歡迎大家收看，也希望大家能點讚支持，使它能接觸更多人，祝福更多信徒。至於「耶穌時代的猶太世界（粵語）完整版本」講座錄影的中文字幕仍在製作中，希望能盡快推出，使未能聽懂廣東話的弟兄姊妹也能收看這個講座。

現時香港的疫情仍未受控，確診的人數每天不斷增加，市民的生活受到很大影響，抗疫人員更承受前所未有的壓力，作為信徒，我們除了做好見證不去加添他們的負擔，也要嘗試用行動去幫助身邊有需要的人，在困境中讓鄰舍透過我們的生命看見主耶穌（耶穌）的愛。我們又要為在位的官員多禱告，求主讓他們能更體恤市民、有智慧及能力去解決市民的困境！希望大家都在禱告中靠主得力，與肢體們互相扶持（如需要可以在「會員專區」填寫代禱需要，讓老師們跟進聯絡你），又能專心做好上帝交託我們的使命。求主保守大家的身心靈健康，不但能安然渡過這疫症的日子，並且從艱難中鍛鍊出對主更大的信心和順服。

最後，未來事工將需要更多在網上發展，祈求上主能繼續帶領老師及一眾同工們在事奉中力上加力、恩上加恩。又希望有更多弟兄姊妹願意與我們同行和支持我們，一同為建立上帝的國度而盡心竭力。如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 主恩常在 事主得力

主內同工

Herbert、Ada、Florence 敬上